

致信祝贺中国儿童中心成立40周年

习近平向全国少年儿童致以节日祝贺

新华社北京5月31日电 在中国儿童中心成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈的祝贺，并在“六一”国际儿童节到来之际，

代表党中央向全国广大少年儿童致以节日的祝贺，祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长。

习近平在贺信中指出，40年来，中国儿童中心坚守为党育人、为国

育才初心使命，落实立德树人根本任务，服务广大儿童，为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。

习近平强调，希望你们发扬光

荣传统，团结广大儿童工作者，做儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人，用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

中国儿童中心成立于1982年，

是改革开放后我国第一家国家级校外教育和儿童发展研究机构。40年来，中国儿童中心各项事业蓬勃发展，累计有数亿少年儿童参加中心组织开展的各类活动。

牢记殷殷嘱托 传承红色基因

吴政隆到淮安市新安小学与师生一起重温学习习近平总书记重要回信精神

快讯 在“六一”国际儿童节到来之际，省委书记吴政隆来到淮安市新安小学，与师生们一起重温、一起学习习近平总书记重要回信精神，向全省少年儿童致以节日祝贺，向辛勤工作的广大教师和少儿工作者表示诚挚问候。希望孩子们牢记习近平总书记亲切关怀和殷殷嘱托，坚定理想信念，传承红色基因，赓续红色血脉，坚定不移听党话跟党走，刻苦学习、砥砺品格、增长本领，努力实现德智体美劳全面发展，为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献智慧和力量。

来到学校，新安小学少年儿童为吴政隆佩戴红领巾。少先队员介绍了一年来学习贯彻总书记重要回信精神、开展“我们都是收信

人”主题活动的情况。吴政隆仔细聆听，他说，一年前，习近平总书记亲自给淮安市新安小学五（8）中队少先队员回信，对大家予以亲切的关怀和暖心的勉励。这是新安小学同学们的无上荣光，也是全省少年儿童的无上荣光。一年来，大家牢记总书记殷殷嘱托和谆谆教诲，刻苦学习、昂扬向上，我们感到十分欣慰，深感党的事业薪火相传、后继有人。校园内，展示了“牢记谆谆嘱托、争做强国少年”全省青少年党史学习教育和“新时代江苏好少年”事迹展板。吴政隆驻足观看，对大家取得的成绩予以肯定。随后，吴政隆来到新安旅行团纪念馆。珍贵的实物、翔实的资料、生动的图片视频、逼真的复

原场景，充分展现了在党的关怀和领导下，新安旅行团不怕艰苦，走遍大半个中国，爱国奋进的精神面貌。吴政隆认真听取讲解后说，再次来到纪念馆，再次重温学习习近平总书记的重要回信精神，深受教育、深受感动。我们一定要用好纪念馆，让社会各界特别是广大青少年通过参观学习，铭记党的历史、继承革命传统、传承红色基因，砥砺强国之志、实践报国之行。

最新排演的儿童剧《新安旅行团》生动呈现了“新旅”以文艺为武器，唤起民族抗日救亡，宣传党的主张的峥嵘岁月和光辉历程。在学校剧场，孩子们正在辅导老师带领下认真排演。吴政隆饶有兴致地观看演出，与孩子们交流，并向大

家赠送习近平总书记读过的书和新安旅行团题材儿童文学作品。他说，能在新安小学这所英雄的学校读书，得到习近平总书记的亲切关怀，是同学们一辈子的幸福、一辈子的荣光，更是大家刻苦学习、树立理想、砥砺品格、增长本领，成为祖国栋梁之才的强大动力。希望同学们今天是祖国的好少年，明天是祖国的建设者，为全省扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章，为实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。

省委常委、省委宣传部部长张爱军，省委常委、省委秘书长潘贤掌，副省长马欣参加活动。

(黄伟)

稳住经济！国务院印发6方面33项措施

近日，国务院印发《扎实稳住经济的一揽子政策措施》(以下简称《一揽子政策措施》)，并发出通知，要求各地区各部门认真贯彻执行。

《一揽子政策措施》包括六个方面33项措施。



近日，国务院印发《扎实稳住经济的一揽子政策措施》，提出六个方面33项措施及分工安排

一、财政政策(7项)

- 进一步加大增值税留抵退税政策力度，预计新增留抵退税1420亿元。
- 加快财政支出进度。
- 加快地方政府专项债券发行使用并扩大支持范围。
- 用好政府性融资担保等政策，今年新增国家融资担保基金再担保合作业务规模1万亿元以上。
- 加大政府采购支持中小企业力度。
- 扩大实施社保费缓缴政策。
- 加大稳岗支持力度。

二、货币金融政策(5项)

- 鼓励对中小微企业和个体工商户、货车司机贷款及受疫情影响的个人住房与消费贷款等实施延期还本付息。
- 加大普惠小微贷款支持力度。
- 继续推动实际贷款利率稳中有降。
- 提高资本市场融资效率。
- 加大金融机构对基础设施建设和重大项目的支持力度。

三、稳投资促消费等政策(6项)

- 加快推进一批论证成熟的水利工程项目。
- 加快推动交通基础设施投资。
- 因地制宜继续推进城市地下综合管廊建设。
- 稳定和扩大民间投资。
- 促进平台经济规范健康发展。
- 稳定增加汽车、家电等大宗消费。

四、保粮食能源安全政策(5项)

- 健全完善粮食收益保障等

政策。

- 在确保安全清洁高效利用的前提下有序释放煤炭优质产能。
- 抓紧推动实施一批能源项目。
- 提高煤炭储备能力和水平。
- 加强原油等能源资源储备能力。

五、保产业链供应链稳定政策(7项)

- 降低市场主体用水用电用网等成本。
- 推动阶段性减免市场主体房屋租金。
- 加大对民航等受疫情影响较大行业企业的纾困支持力度。
- 优化企业复工复产政策。
- 完善交通物流保通保畅政策。
- 统筹加大对物流枢纽和物流企业的支持力度。
- 加快推进重大外资项目积极吸引外商投资。

六、保基本民生政策(3项)

- 实施住房公积金阶段性支持政策。
- 完善农业转移人口和农村劳动力就业创业支持政策。
- 完善社会民生兜底保障措施。

通知要求，各省、自治区、直辖市人民政府要加强组织领导，结合本地区实际，下更大力气抓好中央经济工作会议精神和《政府工作报告》部署的贯彻落实，同时推动《一揽子政策措施》尽快落地见效，确保及时落实到位，尽早对稳住经济和助企纾困等产生更大政策效应。各地区各部门要切实把二季度经济稳住，努力使下半年发展有好的基础，保持经济运行在合理区间。

据新华社、中国政府网

部分车辆购置税减半

5月31日，财政部官网发布关于减征部分乘用车车辆购置税的公告，详情如下：

为促进汽车消费，支持汽车产业发，现就减征部分乘用车车辆购置税有关政策公告如下：

一、对购置日期在2022年6月1日至2022年12月31日期间内且单车价格(不含增值税)不超过30万元的2.0升及以下排量乘用车，减半征收车辆购置税。

二、本公告所称乘用车，是指在设计、制造和技术特性上主要用于载运乘客及其随身行李和(或)临时物品，包括驾驶员座位在内最多不超过9个座位的汽车。

三、本公告所称单车价格，以车辆购置税应税车辆的计税价格为准。

四、乘用车购置日期按照机动车销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭证的开具日期确定。

五、乘用车排量、座位数，按照《中华人民共和国机动车整车出厂合格证》电子信息或者进口机动车《车辆电子信息单》电子信息所载的排量、额定载客(人)数确定。

据人民日报

四部门部署开展新能源汽车下乡活动

记者5月31日从工信部获悉，为支持新能源汽车消费，引导农村居民绿色出行，促进乡村全面振兴，助力实现碳达峰碳中和目标，工信部、农业农村部、商务部、国家能源局近日联合印发通知，部署开展2022年新能源汽车下乡活动。

据悉，活动时间为2022年5月至12月，在山西、吉林、江苏、浙江、河南、山东、湖北、湖南、海南、四川、甘肃等地，选择三四线城市、县区举办若干场专场、巡展、企业活动。四部门鼓励各地出台更多新能源汽车下乡支持政策，改善新能源汽车使用环境，推动农村充换电基础设施建设，鼓励参与活动的企业研发更多质量可靠、先进适用车型，加大活动优惠力度，加强售后运维服务保障。

据新华社

自主研制、水陆两栖“鲲龙”AG600首飞成功

由我国自主研制的大型灭火/水上救援水陆两栖飞机“鲲龙”AG600全状态新构型灭火飞机5月31日在广东珠海首飞成功。

AG600飞机是为满足我国应急救援体系和国家自然灾害防治体系建设迫切需要研制的重大航空装备，是我国首次按照民用适航标准研制的大型特种飞机，是与运-20大型运输机、C919大型客机并称的三型国产大飞机之一。

据介绍，此次首飞的AG600全状态新构型灭火飞机实现了包括发动机、关键机载系统在内的100%国内自主配套。

据新华社